

„KEĎ UVIDELI HVIEZDU, VEĽMI SA  
ZARADOVALI.“  
(MT 2, 10)

## TROJKRÁĽOVÁ HVIEZDA 20 \* C + M + B + 21

PODPORA SLOVENSKÝCH MISIÓNÁROV

### DOMÁCA POBOŽNOSŤ POŽEHNANIA PRÍBYTKOV

(DOM MÔŽE POŽEHNAŤ AJ LAIK – MATKA ALEBO OTEC.  
STAČÍ ZAŽATÁ SVIECA – ZNAK KRISTA A POSTOJ  
VERIACEHO ČLOVEKA UVEDOMUJÚCEHO SI BOŽIU  
PRÍTOMNOSŤ A LÁSKU. POŽEHNANIE NENAHRÁDZA  
KŇAZSKÉ POŽEHNANIE, ALE MÔŽE HO DOPLNIŤ.)


**Začnime: V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen.**

*Dnes prišla spása do nášho domu. Pokoj a požehnanie nech spočíva na ňom a nech naplňa nás všetkých.*

*Počúvajte slová svätého Evanjelia podľa Matúša:*

**Keď sa za čias kráľa Herodesa v judejskom Betleheme narodil Ježiš, prišli do Jeruzalema mudrci od východu. A hľa, hviezda, ktorú videli na východe, išla pred nimi, až sa zastavila nad miestom, kde bolo dieťa. Ako zbadali hviezdu, nesmierne sa zaradovali. Vošli do domu a uvideli dieťa s Máriou, jeho matkou, padli na zem a klaňali sa mu. Potom otvorili svoje pokladnice a dali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu.**

*(chvílka ticha)*



**V dnešný deň sa aj my chceme stretnúť s Ježišom a prežiť radosť zo stretnutia s ním. Chceme sa mu pokloniť a prijať požehnanie pre náš dom. Panna Mária, svätý Jozef a Ježiš sú pre nás Svätou rodinou. Opakujte teraz po mne slová chválospevu, ktorý predniesla Panna Mária pri radosnom stretnutí s Alžbetou:**

**Velebí moja duša Pána**

**a môj duch jasá v Bohu, mojom Spasiteľovi,  
lebo zhlíadal na poníženosť svojej služobnice.**

**Hľa, od tejto chvíle blahoslaviť ma budú všetky pokolenia,  
lebo veľké veci mi urobil ten, ktorý je mocný,**

**a sväté je jeho meno**

**a jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie  
s tými, čo sa ho boja.**

**Ukázal silu svojho ramena,  
rozptýlil tých, čo v srdci pyšne zmýšľajú.**

**Mocnárov zosadil z trónov a povýšil ponížených.**

**Hladných nakrmil dobrotami a bohatých prepustil naprázdno.**

**Ujal sa Izraela, svojho služobníka,  
lebo pamätá na svoje milosrdenstvo,  
ako slúbil našim otcom,**

**Abrahámovi a jeho potomstvu naveky.**

*Modlime sa.*

Pane Ježišu, ty si brána do života. Sme radi, že máme otvorené dvere pre návštevy a ľudí v núdzi. Nech sú všetci požehnaní tvojou láskou.

Nebeský Otče, žehnaj našu obývaciu izbu. Naplňaj nás v tejto miestnosti duchom svojho pokoja a radosti.

Bože, náš Otec, všetky dobré veci pochádzajú od teba. Ďakujeme ti za všetky dary, jedlo a pitie. Požehnaj prácu všetkých, ktorí pripravujú jedlo v kuchyni. Ďakujeme ti za všetky stretnutia pri stole.

Ďakujeme ti za spánok, ktorý nám dáva silu a oddych. Nech je naša láska nesebecká a nech myslíme viac na druhých ako na seba. Požehnaj naše deti, ktoré tu vyrastajú, spia a hrajú sa.

Dobrý Bože, žehnaj každého, kto v tomto dome žije a pracuje. Nech tvoja láska, Pane, sprevádza celý náš život. Amen.

(chvílka ticha)

Modlime sa za našu rodinu, aby sme boli požehnaní a stali sa požehnaním pre iných.

Modlime sa za projekty, ktoré podporujeme cez Pápežské misijné diela.

Modlime sa za všetky deti, ktoré trpia, sú chudobné, hladné a choré.

Modlime sa za krajiny, ktoré boli najviac zasiahnuté koronakrízou.

Modlime sa za našich slovenských misionárov.

Modlime sa na úmysel Svätého Otca: Otče náš..., Zdravas', Mária..., Sláva Otcu...

**Živ, Bože, Otca Svätého – námestníka Kristovho.**

*Modlitba požehnania:*

Všemohúci Bože a Otče, ty si nás v krste prijal za svoje deti a urobil si nás bratmi a sestrami svojho Syna; posilňuj naše spoločenstvo s ním a daj, aby sme v našej rodine žili vo svornosti a láske. Bože, ochraňuj náš dom pred zlom a hriechom, požehnávaj ho i všetkých, čo v ňom bývajú, aby sme ti ako domáca cirkev prinášali duchovné obety: zlato lásky, myrhu utrpenia a kadidlo modlitby. Skrze Krista, nášho Pána. Amen.

**Nálepka alebo nápis: 20\*C+M+B+21**

Nápis nám počas celého roka 2021 bude pripomínať Božie požehnanie pre náš dom a všetkých, ktorí v ňom bývajú a k nám prichádzajú. Text požehnania má prvé dve čísla aktuálneho roku, hviezdu, ktorá nám ukazuje cestu k Ježišovi, a písmená C, M, B majú dvojaký význam:

1. Začiatkové písmená troch kráľov: Gašpar, Melichar, Baltazár.
2. Začiatkové písmená vety: „Christus mansionem benedicat“ – Kristus, žehnaj tento dom.

Písmena C, M, B sú oddelené krížmi, ktoré symbolizujú tri kríže na Kalvárii a požehnanie príbytku. Konečné čísla 21 znamenajú aktuálny rok.

**Záverečná modlitba**

Opakujte po mne slová nasledujúcej modlitby:

Bože, žehnaj naše spoločenstvo,

aby náš život bol tebe na slávu, nám na radosť a svetu na osoh.

Amen.

**Nech nás žehná všemohúci Boh, Otec i Syn i Duch Svätý. Amen.**